[IpdoBeon katL agaipeon SLVUCUATWV

Na ypdete wg éva Slavuopa ta mopokdtw abpoiopata:

a) KA + MN + AM + NI B)AB + AA + TA + BT
v) KA — NM + NK — MA 8)NM — PI - NT + PX — T%

Alvetal mapoAAnAoypappo ABTA.
a) Na ypaete wg éva Slavuopa ta mapakatw abpoioparta:

AB+AA, AA-TA, AB+TA, TB+TA+AT
B) Av E elvat éva tuyaio onpeio, va amodeifete otL AE +TE = AE + BE.

Av LoxUeL OTL TA = BE + TA — AE, va anodeifete OTL Ta onuela A kat B tautidovral.
Av LoyUeL oTL AA — 7T = BE + BA — ZE, va arnodeifete OTL To onuelo B elval péoo
ToU eUBUypappou tuRuatog AT

Atvetat tpiywvo ABT kat £0tw M to péoo tng mAsupag AB. Na anodeifete otL:

Alvetal tetpamieupo ABI'A. Av woxUouv AM = AB+TA kau AN = AA +TB, va

anodeifete otLta onueia M kat N tautifovral.
Aivovtau Stavioporta &’,E KoLy, pe o 71 EKO{L&’ Tl ¥, yia ta omoia oxvouv |a] = 2,
|+ B| = 7 xav [d + V| = 9. Na Bpeite o |B], to [¥] kaw to |§ + .
Alvovtat Staviopata o KO(LE yla Ta omoia LoyVeL:
2
|2 +|B|” = 4ld| + 6[B| — 13

No amodeifete 6t 1 < [of — E| <S5.



